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	Verksamhetsberättelse 2007 



Roddaktiviteter

Under året har totalt 31 roddtillfällen ägt rum. (1999 – 37 roddar, 2000 – 37 roddar, 2001 – 52 roddar, 2002 – 59 roddar, 2003 – 43 roddar, 2004 – 31 roddar, 2005 – 32 roddar, 2006 – 35 roddar). I statistiken räknas ett företag/organisation med två båtar som två roddtillfällen, Långrodden som ett tillfälle liksom Rångsjörodden.


Under året nyttjades kyrkbåtarna för 15 företagsroddar ända fram till de sista dagarna i september, strax därefter drogs båtarna in i båthuset och rengjordes. Både Hoppet och Tron utlånades till Rångsjörodden utan eget deltagande från föreningen.


Den 1 juli gick båda båtarna ut för stämmorodden till Delsbostämman och två veckor senare gick Hoppet ut för stämmorodd till Bjuråkersstämman.

 
Söndagen 22 juli drogs bägge båtarna upp på båttrailers för transport ner till Sjötorp vid Vänern för Långrodden på Göta kanal. Under den följande veckan rodde vi mellan Vänern och Vättern, ibland i strålande solsken och ibland i åskväder. Vi rodde tillsammans med två andra båtar från Hälsingland samt tiohuggaren Heia från Orust – nästan 100 personer färdades med båtarna. Trevliga kvällsaktiviteter på campingen och en i övrigt oförglömlig upplevelse!


Direkt efter att vi avslutat Långrodden fick besättningen på Hoppet vara med om ett spektakulärt program med flera av kyrkbåtarna vid Orhalla i Vallsta. Där genomförde vi en roddbalett ute på Ljusnan innan konserten började – ett uppskattat programinslag!

Bastu

När 2006 års Båtfest arrangerade tillsammans med Båtklubben gjordes en insamling till en bastu vid Norrboån. Under våren och sommaren kunde bastun uppföras efter en stor arbetsinsats av ett tiotal föreningsmedlemmar. Ring till till Gustav och boka den!

Hemsida

Under våren blev den nya hemsidan färdig. Gå ut på www.helsingerodd.se och klicka på Dellen så kommer ni till vår egen hemsida. Där finns aktuell information om kommande aktiviteter och mycket bilder från redan genomförda aktiviteter.

Slutord

Styrelsen tackar för det gångna året och hoppas att det kommande blir lika spännande och välfyllt som det i fjol (läs om alla planerade aktiviteter på omstående sida). 


Föreningens olika aktiviteter möjliggörs genom dess medlemmar, oavsett om man är aktiv eller endast stödjande medlem – för det tackar vi er.

Owe Norberg

Ordförande
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