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	Verksamhetsberättelse 2012 



Roddaktiviteter

Under året har totalt 35 roddtillfällen ägt rum. (1999 – 37 roddar, 2000 – 37 roddar, 2001 – 52 roddar, 2002 – 59 roddar, 2003 – 43 roddar, 2004 – 31 roddar, 2005 – 32 roddar, 2006 – 35 roddar, 2007 – 31 roddar, 2008 – 42 roddar, 2009 – 39 roddar och 2010 37 och 2011 34 roddar). Årets siffror får ges med viss reservation, eftersom Trons loggbok inte var särskilt välfylld – flera kända roddtillfällen fanns inte noterade! I statistiken räknas ett företag/organisation med två båtar som två roddtillfällen, Långrodden som ett tillfälle liksom Rångsjörodden.


Under året nyttjades kyrkbåtarna för 12 företagsroddar eller motsvarande från juni ända fram till mitten av september, strax därefter drogs båtarna in i båthuset och rengjordes. Flera av företagsroddarna har varit fulltecknade så både Hoppet och Tron har gått ut vid nästan varje tillfälle.


Den 1 juli var det dags för stämmorodd med både Hoppet och Tron fullsatta. Hoppet gick även ut två veckor senare vid Bjuråkersstämman.

 
Måndagen 23 juli sjösattes Hoppet och Tron i Orsasjön – motvind ända till Mora där det provianterades innan man satte kurs mot Åmåsängsgårdens camping. Tisdagens rodd påbörjades kl 10 med kurs på Sollerön, där ett kort stopp för lunch och guidning gjordes. Eftermiddagen blev en lång och jobbig resa i hård motvind, den tänkta bestigningen av Gesundaberget blev ogjord pga av att rodden sugit musten ur de flesta. Himmelskt goda kôlbullar avslutade kvällen.

Städning och packning, avresa med bilarna till Leksands Camping, vid 10-tiden åter i bussen tillbaka till Lundbjörkens fäbodar där båtarna låg förtöjda. Under denna dag åkte regnkläderna på och av – efter att himlen blivit mörk och hotfull inträffade HÅRFENO​MENET. Med början i aktern reste sig håret på samtliga i båten. Innan båtarna lade till vid campingen besågs den äldsta, ännu farbara kyrkbåten (1846). En del drog till Hjortnäs brygga och dansade till Blenders. 

Torsdag, sista roddagen, bjöd på strålande sol och rodd på Dalälven, och besök i Rönnäs kyrkbåtshus – deras nyaste båt kostade 450 tkr. Kvällen avslutades på ett magiskt sätt nere vid campingens strand med sång, dans och lek!

Slutord

Styrelsen tackar för det gångna året och hoppas att det kommande blir lika spännande och välfyllt som det i fjol (läs om alla planerade aktiviteter på hemsidan och det bifogade programmet). Årets långrodd förläggs till Torne älv.


Föreningens olika aktiviteter möjliggörs genom dess medlemmar, oavsett om man är aktiv eller endast stödjande medlem – för det tackar vi er.
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Owe Norberg

Ordförande
Du blir väl med i år igen i Dellarnas Kyrkbåtsroddare?

Njut av en fantastisk naturupplevelse och trivsam gemenskap. Alla kan delta, även nybörjare. Vill man inte ro kan man följa med som passagerare.

Turerna utgår från vårt klubbhus vid Dellenbadsparken i Bjuråker.

Ni kan delta på våra utflyktsroddar varje onsdag kl. 19.00 under hela sommaren, från juni tom augusti utan föranmälan, först till kvarn gäller. Föreningens medlemmar ror gratis, 50 kr/person för vuxna. Vi ror ut och fikar, oftast på någon ö. 
Ta med släkt, vän, grannen, eller kom själv.

Ta med eget fika!

Eller boka er egen utflykt för grupper om minst 10, max 40 personer.
Pris 2 000 kr/båt inkl styrman. Bokas hos Olle 070-563 38 09

Eller vill du vara med på …
*Nationalrodd 6 juni – Vi samlas vid klubbhuset klockan 15.00 och firar nationaldagen med en nationalrodd och lite grillfest. Tag med egen mat. Ingen föranmälan 

* Stämmorodd  7 juli – samling ca kl 07.00  Dellenbaden. Anmäl dig till

 Olle 070-563 38 09 veckan före.

* Långrodd planerats till Torne älv (Haparanda skärgård) v 30. 
Anmäl till Peter Jonaszon,  0653-77390 eller 070-3823506 eller Gustav Eriksson, 0653-26039 eller 070-5383550. OBS! Ingen onsdagsrodd 24 juli 

* Lyskväll på Dellen lördag 31 augusti. Flera hundra ljuspunkter efter    vattenlinjen, fika, varmkorv serveras. En liten roddtur med facklor.

* Som medlem har du därtill tillgång till vår vedeldade bastu på piren vid Dellenbaden. Boka hos Gustav 070-538 35 50. Du tar med egen ved, eldar själv. Fredagskvällar brukar det oftast vara varmt i bastun året runt.
Du kan även hyra klubbhuset för privata sammankomster.

Hemsida: www.helsingerodd.se eller direkt till www.dellarnaskyrkbatsroddare.se 

Ordförande: Owe 070-687 90 95  owe.norberg@gmail.com 

Båtbokningsansvarig: Olle 070-563 38 09 

Bastu, Klubbhus – bokningsansvarig: Gustav 070-538 35 50

Välkomna önskar Styrelsen: Eva, Gustav, Mark, Monika, Olle, Owe o Peter
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